



## टेलर मास्टर से चुद गई रोमा-3

“अचानक से आनन्द ने अपने होंठ मेरे होंठों पर रख दिए और चूसने लगा। मैं भी उसके होंठ काट कर चूसने लगी। अब मेरी चूत रस छोड़ रही थी। उधर आनन्द का एक हाथ चूत को ऐसे सहला रहा था जैसे किसी बच्चे को सहला रहा हो। इतने प्यार से वो चूत से खेल रहा [...] ...”

Story By: (ro888ma)

Posted: Monday, May 19th, 2014

Categories: [कोई मिल गया](#)

Online version: [टेलर मास्टर से चुद गई रोमा-3](#)

## टेलर मास्टर से चुद गई रोमा-3

अचानक से आनन्द ने अपने होंठ मेरे होंठों पर रख दिए और चूसने लगा ।

मैं भी उसके होंठ काट कर चूसने लगी । अब मेरी चूत रस छोड़ रही थी ।

उधर आनन्द का एक हाथ चूत को ऐसे सहला रहा था जैसे किसी बच्चे को सहला रहा हो ।

इतने प्यार से वो चूत से खेल रहा था, दूसरा हाथ मेरे उरोजों की मालिश कर रहा था और उसके होंठ मेरे होंठों का अमृत पी रहा था । मैंने भी होंठ को चूसते हुए आनन्द के लंड को मेरे हाथ में ले लिया और उसे मसलने लगी ।

आनन्द उससे और मस्ती में आ गया और मुझे गले पर, गालों पर, आँखों पर, कान पर, न जाने कहाँ-कहाँ चूमने लगा ।

फिर उसने मुझे नज़ाकत से बेड पर लिटाया और चेहरा झुका कर गले पर, गले के नीचे, मम्मों पर चूमने लगा और दोनों हथेलियों में मेरे संतरों को दबोच कर दबा रहा था ।

मैं अब भी आँखों को मूंद कर मज़ा ले रही थी, मैं एक मर्द की बांहों में थी और वो मुझे सही मायने में औरत बना रहा था, दुनिया का सबसे बड़ा सुख दे रहा था ।

आनन्द मेरे बोंबे दबाता, मेरे निप्पल पर गोल-गोल जीभ घुमा रहा था, चाट रहा था ।

मैंने कहा- आनन्द ज़ोर से रगड़ो और ज़ोर से दबा डालो मेरे चुच्चों को !

और यह सुन आनन्द और भी जोश में आ गया और मेरे निप्पल मुँह में लेकर दांतों से काटने लगा, पूरी चूची मुँह में लेकर चूसने लगा ।

वो धीरे-धीरे नीचे सरक कर अब आनन्द चूत के ऊपर के हिस्से पर होंठ घुमाते हुए चूम रहा था, मेरी टाँगें खुद ब खुद खुल रही थीं जैसे आनन्द को मेरी टाँगों के बीच में आने की सहूलियत दे रही हों ।

अब मैं कंट्रोल नहीं कर पा रही थी, मैंने कहा- आनन्द अब तो मुझे चोद दो !

लेकिन आनन्द को जैसे जल्दी ही नहीं थी, मेरे खूबसूरत बदन से खेलने में जैसे उसे खुशी मिल रही थी और मेरी तड़प का मज़ा ले रहा था।

आनन्द की गर्म सांसों को चूत पर मैं महसूस कर रही थी। वो भी अब मेरी गुलाबी चूत को देख पागल हो रहा था। उसने अपने दोनों हाथ मेरे मम्मों से हटा कर मेरी चूत पर लगा कर दोनों पुत्तियों को चीर दिया और जीभ डाल दी।

मुझे ऐसा लग रहा था कि वो आज मेरी चूत खा ही जाएगा। अब तक मेरी चूत एक बार पहले ही पानी छोड़ चुकी थी।

आनन्द का विशाल लंड तन कर फूल चुका था। आनन्द अब मुझे पागल साण्ड जैसे दिख रहा था।

आनन्द ने अपने लंड का सुपारा मेरी चूत के मुहाने पर रख दिया।

मैंने कहा- आनन्द, अब तो चूत मार दो...!

लेकिन वो कुछ नहीं सुन रहा था। फिर उसने लंड का सुपारा थोड़ा चूत में घुसेड़ा और फिर एक झटका इतनी ज़ोर से मारा कि आनन्द का लंड थोड़ा सा चूत में घुस गया।

मैं ज़ोर से चिल्ला पड़ी।

आनन्द का इतना बड़ा काला लंड मेरी चूत में थोड़ा सा घुसा था और मुझे लग रहा था कि मेरी चूत फटने को है।

आनन्द ने फिर अपने दोनों हाथों से मेरे मम्मों को पकड़ लिए और फिर ज़ोर का एक झटका मारा तो आनन्द का आधा लंड अब मेरी चूत में था।

मैंने चीख कर कहा- आनन्द प्लीज लंड को बाहर निकालो ! मुझे नहीं चुदना !

मैं रो रही थी और आनन्द मुस्कुराते हुए मुझे देख रहा था। कुछ देर इसी हालत में वो मेरे

मम्मों ही दबाता रहा ।

मेरा दर्द थोड़ा कम हुआ तो चूत फिर लंड माँगने लगी, अपने आप मेरे चूतड़ ऊपर को उठ गए ।

आनन्द भाँप गया कि मुझे चुदना है, तो अब मेरी कमर को पकड़ कर एक और ज़ोर का धक्का दिया उसका लंड अब पूरा का पूरा मेरी चूत को चीरते हुए अन्दर घुस गया ।

मैं दर्द से तड़प रही थी लेकिन मेरी आवाज़ नहीं निकल रही थी ।

आनन्द ने कहा- साली, अब तक तो चूत में लंड लेने बेताब थी, अब लंड चूत में घुसा तो नखरे कर रही है !

आनन्द का मुझसे इस तरह बात करना अच्छा लग रहा था ।

फ़िर मैंने कहा- आनन्द अब नहीं चुदना मुझे ! तुम्हारा लंड मेरी चूत बर्दाश्त नहीं कर पा रही है ।

वो कुछ नहीं बोला । जब उसे लगा कि अब मेरी चूत लंड ले पाएगी तो फिर मुझे चोदना चालू किया । धीरे-धीरे लंड चूत में आगे-पीछे हो रहा था और मेरी चूत भी मस्ती में आती जा रही थी ।

आनन्द पहले धीरे, फिर ज़ोर से मेरी चूत चोदने लगा । मेरे बदन को चूम रहा था, मम्मों को मसल रहा था ।

मैं अब उसको जोश दिला रही थी, बोल रही थी- आनन्द, चोद दो, बेदर्दी से पेल दो मेरी चूत ! आहहहह ! फाड़ दो चूत को ! बहुत तड़पाया है तुमने ! अब रहम मत करना ! आहहहह आनन्द !

वो बेदर्दी से मेरी चूत की धज्जियाँ उड़ा रहा था । इतने बड़े लंड से चुद कर मेरी चूत में जलन हो रही थी । लेकिन दिल करता था कि चुदती ही रहूँ ।

आनन्द कहने लगा- साली चुदना भी चाहती है और नाटक भी कर रही है कि दर्द हो रहा

है ?

फिर अचानक वो मुझे गालियाँ देने लगा- साली.. मादरचोद.. देख आज तुझे मैं जन्नत की सैर कराता हूँ... ले साली मादरचोद..!

आनन्द मेरी टांगों को तरह-तरह से मोड़ कर चोद रहा था। मैं उसके नीचे जन्नत का मज़ा ले रही थी, जलन को भूल, चूत चुदा रही थी। अब आनन्द ने अपनी चोदने की रफ्तार बढ़ा दी और मैं भी गान्ड उठा-उठा कर लंड ले रही थी।

आनन्द ने मेरा आधा बदन कमर से मोड़ कर टांगों मेरे मम्मों पर दबा दीं और अपना कड़क लण्ड मेरी चूत की गहराई में घुसा कर कहने लगा- बहन की लौड़ी, मादरचोद तेरी चूत कितनी मखमली है, माँ की लौड़ी.. मादरचोद आज मैं तुझे इतना चोदूँगा कि तू अब तक की सारी चुदाइयाँ भूल जाएगी।

उसकी गालियाँ सुन कर मेरा रोम-रोम खिल रहा था। मुझे बहुत अच्छा लग रहा था। आनन्द मेरे पूरे बदन को नोच रहा था, चोद रहा था मेरी हसीन गुलाबी चूत को और फिर कुछ देर में हम दोनों के बदन एक साथ अकड़ने लगे !  
आनन्द की साँस फूल रही थी, उसने मुझे अपने साथ कस लिया और ज़ोर ज़ोर से चोदने लगा और फिर हम दोनों साथ ही झड़ गए।

आनन्द मेरे वक्ष पर अपना सिर रख कर लेट गया। उसका लंड अब भी मेरी चूत में समाया था, मैं पागल सी आनन्द के चेहरे को चूमने लगी। आज मुझे चुदने में जो मज़ा मिला था, पहले कभी नहीं मिला था।

आनन्द मेरे उभारों पर हाथ फेरते हुए बोला- रोमा आज तुम मेरी हो गईं, तुम मेरी ज़िंदगी बन गईं !

और फिर मेरे बालों में ऊँगलियाँ फेरते हुए सिर सहलाने लगा, मैं उसकी पीठ पर हाथ फेर

रही थी।

हमारी आँख कब लग गई, हमें पता ही नहीं चला।

रात के करीब 2 बजे मेरी आँख खुली तो मैंने देखी कि आनन्द फिर से मेरी चूत को चूम रहा है।

उसने देखा कि मैं जाग गई हूँ तो उसने मुझसे कहा- रोमा मैं एक बार और तुम को चोदना चाहता हूँ तो तुम तैयार हो जाओ चुदने के लिए।

मेरे तो जैसे मन की मुराद पूरी हो गई, मैंने उससे कहा- लो चोद लो मेरे राजा... जी भर के चोद लो..!

तब उसने मुझे बेड पर से उतारा और मुझे जमीन पर घुटनों पर बिठा कर खुद खड़ा हो गया और अपना लंड मेरे मुँह में भर दिया।

मैं फिर से मजे लेकर उसका लण्ड चूसने लगी। मैं कुछ देर लण्ड को चूसती रही, फिर उसने मुझे उठाया और मेरे स्टडी टेबल पर बैठा दिया और मेरे दोनों पैरों को फैला कर मेरी चूत चूसने लगा।

कुछ ही देर बाद, उसने मेरे एक पैर को अपने कन्धे पर रख लिया और अपना लण्ड मेरी चूत में लगा कर खड़े-खड़े ही मुझे चोदने लगा।

अब आनन्द काफ़ी जोश में आ गया। वो मुझ को गंदी-गंदी गाली दे रहा था।

रंडी... मादरचोद.. माँ की लौड़ी.. कुतिया और ना जाने क्या-क्या कह रहा था, जिससे मेरा जोश और बढ़ रहा था, मैं भी जोश में आकर कहने लगी, चोदो मुझे और जोर-जोर से चोद साले..!

5 मिनट की इस चुदाई के बाद आनन्द ने मुझे उसी चुदाई की हालत में अपनी गोद में उठाया और मुझ को ज़मीन पर लिटा दिया और हम 69 की पोजीशन में आ गए।

उनका लंड मेरे हलक से अन्दर तक घुस रहा था, वो मेरे मुँह पर बैठ कर मेरे मुँह को चोद रहा था और आहिस्ता-आहिस्ता चाटते हुए वो मेरी चूत की तरफ बढ़ रहा था, अपने दोनों हाथों से मेरी चूत की पंखुड़ियों को फ़ैला दिया जिससे मेरी चूत का छेद साफ नज़र आने लगा ।

आनन्द ने अपनी ज़ुबान की नोक मेरे छेद पर जैसे ही रखी, मेरा बदन एकदम से अकड़ गया, मेरी चूत ने एकदम से पानी छोड़ दिया । आनन्द ने पूरा पानी चाट लिया । यह पहली बार आनन्द ने मेरी चूत पर मेहरबानी की । मैं पूरे जोश में उसके लंड को चूसने लगी । उसके लंड से भी वीर्य की गाढ़ी बाढ़ मेरे मुँह में गिरने लगी । इस बार मैं एक दासी की तरह उसका पानी पी गई ।

कहानी जारी रहेगी, मुझे आप अपने विचार यहाँ मेल करें ।

ro888ma@gmail.com

## Other stories you may be interested in

### चचेरी बहन की चुदाई-3

इस कहानी के पिछले भाग चचेरी बहन की चुदाई-2 में आपने पढ़ा कि मेरी चचेरी बहन मेरा लंड चूसा कर मजा ले रही थी और मुझे भी बहुत मजा आ रहा था. अब आगे : मैं उसके मुँह में ही झड़ [...]

[Full Story >>>](#)

### कुंवारी लड़की की सील कैसे तोड़ी

मेरे प्यारे दोस्तो, कैसे हो आप सब! आज मैं आपके लिए दिल छू लेने वाली एक कहानी लेकर आया हूँ जो कि कुछ समय पहले ही घटित हुई है. हुआ यूँ कि मेरी एक पुरानी कहानी भरपूर प्यार दुलार के [...]

[Full Story >>>](#)

### दोस्त की बहन की हवस पूरी की

दोस्तो! मेरा नाम दीपक है, मैं 26 साल का हूँ. मेरी लम्बाई 6 फीट और 1 इंच है. मैं देखने में काफी गोरा हूँ और मेरी लम्बाई की वजह से मेरी पर्सनेलिटी भी अच्छी दिखाई देती है. मेरी पिछली कहानी [...]

[Full Story >>>](#)

### फुफेरी भाभी की हवस और मेरा लंड

नमस्कार दोस्तो, मेरा नाम पंकज है (ये बदला हुआ नाम है) मैं अपने बारे में बता दूँ, मैं सोनीपत हरियाणा का रहने वाला हूँ. मेरी लम्बाई 6 फुट 2 इंच है और मैं एक अच्छे शरीर का मालिक हूँ. मेरे [...]

[Full Story >>>](#)

### बेटे की कामवासना पूर्ति

मेरा नाम सुषमा है. मैं एक हाउस वाइफ हूँ. मेरी उम्र 42 साल है. मेरे पति मुझसे 20 साल बड़े हैं. उनकी उम्र 62 साल की है. आपने कई बार सुना होगा कि प्यार अंधा होता है. प्यार में उम्र [...]

[Full Story >>>](#)



